
95 %

52 %

71 %
 71 % des formations réalisées étaient à titre
professionnel

Les besoins de compétences nouvelles à acquérir
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sur 21 sondés

95 % ressentent un besoin d'approfondir leurs
compétences

Les besoins en formation des

acteurs de l'EEDD

52 % ont suivi une formation en 2021

La durée moyenne de leur
formation est entre 2 et 3 jours

 

Techniques et méthodes d'animation
Neurosciences
Montage de projets
Outils de communication à distance

Des besoins dans le domaine des :
1.
2.
3.
4.
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Moins d'un jour
52.4%

2 jours
9.5%

4 jours
9.5%

Entre 5 et 10 jours
9.5%

Plus de 10 jours
9.5%

1 jour
4.8%

3 jours
4.8%

4 jours
29%

3 jours
24%

2 jours
14%

Moins d'un jour
10%

Plus de 10 jours
4%

De 5 à 10 jours
19%

81 %

67 %

A titre personnel, moins d'un
jour est consacré à la
formation

A titre professionnel, 4 jours
sont consacrés à la formation

 81 % ont réinvesti les savoirs et savoir-faire acquis lors
de leur formation

 

 67 % étaient des formations gratuites 
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